

## НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

## Театр из Горького

Завтра на сцене Театра драмы и комедии на Литейном проспекте начинает свои выступления в нашем городе один из старейших детских театров страны — Горьковский театр юного зрителя имени Н. К. Крупской. Вот что рассказал нашему корреспонденту о предстоящих гастролях главный режиссер театра Б. А. Наравцевич:

— В последний раз мы приезжали с творческим отчетом в Ленинград почти десять лет назад. Отрадно, что тогда театральная критика вашего города определила наш коллектив как «театр живой и театральный, ищущий, не стоящий на месте и не нуждающийся в снискодительных комплиментах».

Такая оценка, конечно, ко многому обязывает, и прошедшие со времени ленинградских гастролей годы были наполнены напряженной работой и активными поисками. За это время мы побывали с творческим отчетом в Москве, ездили в Болгарию, гастролировали в Свердловске, Запорожье, Таллине. И вот — новая встреча с требовательным ленинградским зрителем.

Современный этап развития

театра подготавливается всей предыдущей деятельностью. Коллектив в последнее время стремится найти для своих работ оригинальную и выразительную театральную форму.

Об этом свидетельствуют и те девять спектаклей, которые мы привезли в Ленинград. Открываются гастроли постановкой «В начале было слово» по пьесе Ю. Лиманова. В основе ее — история создания гениального памятника древнерусской поэзии «Слово о полку Игореве».

Совсем недавно появилось в нашей афише название пьесы московского драматурга В. Левашова «Легендарная личность». Комедия-притча — так определили создатели постановки ее жанр. Шутка А. Хмелика «А все-таки она вертится... или Гуманоид в небе читает» —

один из любимых в театре спектаклей. Подросткам предназначается и школьный детектив «Свидетель» ленинградского драматурга А. Яковлева. В репертуаре гастролей последняя наша премьера — «Сон в летнюю ночь» В. Шекспира, а также спектакль по пьесе грузинского драматурга А. Чхандзе «Свободная тема», удостоенный премии Всесоюзного конкурса «Корчагинцы 70-х», проводившегося ЦК ВЛКСМ, Союзом писателей СССР и Министерством культуры СССР.

Младшим школьникам адресован спектакль «История Мальчиша - Кибальчиша» лауреата Государственной премии СССР В. Железникова. А для самых юных зрителей мы подготовили увлекательную, полную волшебства, чудес и превращений сказку «Аленушка».

Почти во всех спектаклях нашего театра много музыки, выразительных песен. Постановки интересно оформлены горьковскими, а также московскими художниками.

Надеемся, что новая наша встреча с Ленинградом будет радостной и для нас, и для наших зрителей.